



Notulen MR 4 oktober 2018

Aanwezig:	Oudergeleding (OG):	Annemarieke, Thomas, Matthieu, Ernest
	Personeelsgeleding (PG):	Robert, Karin L, Tanja
	Directie (MT):	Kim (2 <sup>e</sup> helft aanwezig)
	Voorzitter (VZ):	Robert

## 1. Opening, welkom

Geopend 19u00 met voorstelronde

## 2. Agenda

Voorgestelde agenda is akkoord

## 3. Concept notulen 21 juni

Vanaf dit jaar is het beleid dat de groepen 5 aan het einde van het schooljaar herverdeeld worden, tenzij er gegronde redenen zijn dit niet te doen, bijvoorbeeld een groep waarvan de samenstelling al eerder gewijzigd is. MR heeft hiervan kennisgenomen.

De GMR heeft niet gereageerd op uitnodiging VZ.

## 4. Mededelingen en ingekomen stukken

VZ vraagt mogelijkheid om te informeren bij gespecialiseerd bureau over advies- of instemmingsrechten. Akkoord, VZ zoekt zelf beste optie en communiceert dit naar MR.

VZ stuurt reageert op bericht van ouder over oprit bij school.

Mail ouder met diverse vragen over o.a. continurooster en huisvesting: VZ reageert na afstemming met MR.

## 5. Werkplan

Naar aanleiding van bespreking worden aantal wijzigingen doorgevoerd in werkplan. Aangepaste versie wordt ter goedkeuring besproken op eerstvolgende MR-vergadering.

## 6. Ouderavond

Idee is om nogmaals een ouderavond te organiseren rond thema 'sociale media op school'. Drie leden MR gaan hiermee aan de slag.

## 7. Actuele ontwikkelingen

MT geeft toelichting op een aantal actuele ontwikkelingen.

## 8. Huisvesting

MR heeft geen advies- of instemmingsrecht rondom huisvestingszaken, maar neemt kennis van voornemen om de groepen 8 te verplaatsen naar Swanla.

## 9. Incidentregistratie

MR neemt kennis van dit jaarverslag over alle incidenten op school en opvolging daarvan.

## 10. Rondvraag

ER wordt een technisch voorzitter aangewezen die waarneemt bij afwezigheid VZ.

## 11. Sluiting

Na rondvraag sluit VZ de vergadering.

